
Протокол №1 

чергового засідання молодіжної ради при Хорольській міській раді 

  

29 березня 2024 року                                                           м. Хорол 

 

Склад молодіжної ради при Хорольській міській раді затверджений рішення 

першого пленарного засідання п’ятдесят другої сесії Хорольської міської ради 

восьмого скликання від 09.02.2024 №2449. 

 

ПРИСУТНІХ: 19 осіб 

ПРИСУТНІХ ІЗ ПРАВОМ ГОЛОСУ: 17 осіб 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про обрання  способу голосування. 

2. Про обрання лічильної комісії першого засідання молодіжної ради. 

3. Про обрання головуючого та секретаря першого засідання молодіжної ради. 

4. Про обрання голови молодіжної ради при Хорольській міській раді. 

5. Про обрання заступника голови молодіжної ради при Хорольській міській раді. 

6. Про обрання секретаря молодіжної ради при Хорольській міській раді. 

7. Щодо установчих документів молодіжної ради. 

8. Про соціальні мережі та контакти молодіжної ради. 

9. Про затвердження календарного плану заходів молодіжної ради. 

10.  Про залучення молоді до плетіння сіток та ініціативи збору донатів. 

11.  Про визначення дати, часу та місця проведення наступного засідання 

молодіжної  ради  при  Хорольській міській раді. 

 

СЛУХАЛИ: 1. Про обрання  способу голосування. 

 

ВИСТУПИЛА: 

Ірина ШТЕЙНБЕРГ, начальник відділу освіти, молоді та спорту Хорольської 

міської ради, яка запропонувала обрати спосіб голосування  - відкритий. 

 

Голосували:  

«за» – 17; 

«проти» – 0; 

«утримались» – 0. 

 

УХВАЛИЛИ: 

орати спосіб голосування  - відкритий. 

 

СЛУХАЛИ: 2. Про обрання лічильної комісії першого засідання молодіжної ради. 

 

ВИСТУПИЛА: 

Тетяна ПОКЛАД, головний спеціаліст відділу освіти, молоді та спорту 

Хорольської міської ради, яка запропонувала обрати до лічильної комісії Бойко 

Аліну, Пруденко Аліну. 
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Голосували:  

«за» – 17; 

«проти» – 0; 

«утримались» – 0. 

 

УХВАЛИЛИ: 

обрати до лічильної комісії Бойко Аліну, Пруденко Аліну. 

 

СЛУХАЛИ: 3. Про обрання головуючого першого засідання молодіжної ради. 

 

ВИСТУПИЛА: 

Тетяна Поклад, головний спеціаліст відділу освіти, молоді та спорту 

Хорольської міської ради, яка запропонувала обрати  

головуючу першого засідання молодіжної ради при Хорольській міській раді – 

Ірину ШТЕЙНБЕРГ, начальника відділу освіти, молоді та спорту Хорольської міської 

ради. 

 секретарем - Тетяну ПОКЛАД, головного спеціаліста відділу освіти, молоді та 

спорту Хорольської міської ради; 

 

Голосували:  

«за» – 17; 

«проти» – 0; 

«утримались» – 0. 

 

УХВАЛИЛИ: 

головуючу першого засідання молодіжної ради при Хорольській міській раді – 

Ірину ШТЕЙНБЕРГ, начальника відділу освіти, молоді та спорту Хорольської міської 

ради. 

 секретарем - Тетяну ПОКЛАД, головного спеціаліста відділу освіти, молоді та 

спорту Хорольської міської ради; 

 

СЛУХАЛИ: 4. Про обрання голови молодіжної ради при Хорольській міській раді. 

 

ВИСТУПИЛА:  

Крістіна СУХОРУК, яка запропонувала обрати головою молодіжної ради 

Хорольській міській раді Владислава ПОХИЛЬКА. 

 

Голосували:  

«за» – 17; 

«проти» – 0; 

«утримались» – 0. 

 

УХВАЛИЛИ: 

обрати головою молодіжної ради Хорольській міській раді Владислава 

ПОХИЛЬКА. 
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СЛУХАЛИ: 5. Про обрання заступника голови молодіжної ради при Хорольській 

міській раді. 

 

ВИСТУПИЛА:  

Крістіна СУХОРУК, яка запропонувала обрати заступником молодіжної ради при 

Хорольській міській раді Аліну ПРУДЕНКО. 

 

Голосували:  

«за» – 17; 

«проти» – 0; 

«утримались» – 0. 

 

УХВАЛИЛИ: обрати заступником молодіжної ради при Хорольській міській раді 

Аліну ПРУДЕНКО. 

 

СЛУХАЛИ: 6. Про обрання секретаря молодіжної ради при Хорольській міській раді. 

 

ВИСТУПИВ:  

Владислав ПОХИЛЬКО, який запропонував обрати секретарем молодіжної ради при 

Хорольській міській раді Крістіну СУХОРУК. 

 

Голосували:  

«за» – 17; 

«проти» – 0; 

«утримались» – 0. 

 

УХВАЛИЛИ: 

обрати секретарем молодіжної ради при Хорольській міській раді Крістіну 

СУХОРУК. 

 

СЛУХАЛИ: 7. Щодо установчих документів молодіжної ради. 

 

ВИСТУПИЛА:  

Тетяна ПОКЛАД, головний спеціаліст відділу освіти, молоді та спорту Хорольської 

міської ради, яка ознайомила членів молодіжної ради при Хорольській міській раді з 

установчими документами ради та акцентувала увагу присутніх на основних пунктах 

Положення. 

 

Голосували:  

«за» – 17; 

«проти» – 0; 

«утримались» – 0. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Дотримуватися законодавчої бази у сфері молодіжної політики. 
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СЛУХАЛИ: 8. Про соціальні мережі та контакти молодіжної ради. 

 

ВИСТУПИЛА:  

Тетяна ПОКЛАД, головний спеціаліст відділу освіти, молоді та спорту Хорольської 

міської ради, яка запропонувала створити власну електронну пошту, сторінку у 

Фейсбук та інстаграм для комунікування та висвітлення діяльності молодіжної ради 

при Хорольській міській раді. 

 

Голосували:  

«за» – 17; 

«проти» – 0; 

«утримались» – 0. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Створити власну електронну пошту, сторінку у Фейсбук та інстаграм для 

комунікування та висвітлення діяльності молодіжної ради при Хорольській міській 

раді.  

 

СЛУХАЛИ: 9. Про затвердження календарного плану заходів молодіжної ради. 

 

ВИСТУПИЛА:  

Тетяна ПОКЛАД, головний спеціаліст відділу освіти, молоді та спорту Хорольської 

міської ради, яка запропонувала затвердити план заходів молодіжної ради. 

   

Голосували:  

«за» – 17; 

«проти» – 0; 

«утримались» – 0. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити календарний план заходів молодіжної ради. 

 

СЛУХАЛИ: 10. Про залучення молоді до плетіння сіток та ініціативи збору донатів. 

 

ВИСТУПИВ:  

Владислав ПОХИЛЬКО, який запропонував долучитися молоді до плетіння сіток та 

ініціативи збору донатів. 

   

Голосували:  

«за» – 17; 

«проти» – 0; 

«утримались» – 0. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Організовувати заходи для залучення молоді до плетіння сіток та ініціативи збору 

донатів. 
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СЛУХАЛИ: 11. Про визначення дати, часу та місця проведення наступного засідання 

молодіжної  ради  при  Хорольській міській раді. 

 

ВИСТУПИЛА: Тетяна ПОКЛАД, головний спеціаліст відділу освіти, молоді та 

спорту Хорольської міської ради, яка внесла пропозицію провести наступне засідання 

молодіжної  ради  при  Хорольській міській раді 29.04.2024, у залі засідань 

Хорольської міської ради (м. Хорол, вул.1 Травня, 4, ІІ поверх), час – 14:00 год. 

 

Голосували:  

«за» – 17; 

«проти» – 0; 

«утримались» – 0. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Визначити дату проведення наступного засідання молодіжної  ради  при  Хорольській 

міській раді 29.04.2024, місцем проведення визначити зал засідань Хорольської 

міської ради (м. Хорол, вул.1 Травня, 4, ІІ поверх), час – 14:00 год. 

 

 

 

Голова засідання              Ірина ШТЕЙНБЕРГ 

 

 

Секретар засідання      Тетяна ПОКЛАД  


